
Склад

1 капсула содержит активные ингредиенты: бета- глюканы – 100  мг (бета-
глюканы 1,3 и 1,6 – 70 %), 

селен – 15 мкг (в виде селената натрия), экстракт кожицы чёрного ореха (Juglans
nigra) – 40 мг; вспомогательные вещества: наполнители: диоксид кремния
аморфный (орисил), кальция стеарат, лактоза, микрокристаллическая
целлюлоза; оболочка капсулы: желатин. 

Опис

Функціональні властивості продукту обумовлені синергією його інгредієнтів, що
мають імуномодулюючі властивості. Рекомендується як додаткове джерело
біологічно активних речовин з імуномодулюючою дією (бета-глюкани, селен,
глікозиди, флавоноїди, вітаміни та мікроелементи) для нормалізації
функціонального стану імунної системи при гострих та хронічних інфекційних та
запальних захворюваннях та загального зміцнення організму (особливо стресі).

Бета-глюкани – полісахариди, структурні елементи мембрани дріжджових грибів
Saccharomyces cerevisiae. Численні дослідження довели, що Бета-глюкани (1,3 і
1,6) - найбільш потужні природні імуномодулюючі речовини. Вони
характеризуються стимулюючими та регулюючими властивостями щодо
імунокомпетентних клітин і не мають імунотоксичної дії. Основний механізм дії
Бета-глюканів – безпосередня взаємодія з рецепторами макрофагів, що активує
неспецифічні захисні механізми та розвиток специфічної імунної відповіді:
відбувається активація цитотоксичних макрофагів, посилення продукції
інтерлейкіну-1 макрофагами, стимулювання Т-лімфоцитів, збільшення продукції
інших цитокінів , підвищення рівня білка гострої фази у сироватці крові У той же
час, Бета-глюкани оптимізують імунні реакції та мають протизапальні
властивості: при високому рівні активації вони інгібують синтез прозапальних
цитокінів – інтерлейкіну-6 та інтерлейкіну-12 та посилюють синтез інтерферону.
Внаслідок цього Бета – глюкани ефективні при більшості гострих і хронічних
захворювань, що супроводжуються порушенням функції імунної системи. Бета-
глюкани також позитивно впливають на ліпідний обмін, знижують рівень
холестерину і глюкози в крові, мають антиоксидантні властивості і сприяють
нормалізації кишкового мікробіоценозу.

Селен – мікроелемент, необхідний підтримки нормального функціонування
імунної системи. Посилює продукцію лейкоцитів та їх захист від вільних
радикалів, що виникають у процесі знешкодження патогенних бактерій. Селен



стимулює утворення антитіл, що підвищують захист організму від інфекційних
захворювань.

Екстракт шкірки Чорного горіха містить велику кількість біологічно активних
речовин: глікозидів, флавоноїдів, каротину, вітамінів С, В1, В2, РР, заліза, сірки
та інших. Має протимікробні, противірусні, протизапальні, імуностимулюючі,
антиоксидантні та загальнозміцнюючі властивості, нормалізує обмін речовин.
Сприяє посиленню імунітету та підвищенню резистентності організму при
гострих та хронічних захворюваннях.

Завдяки комплексному впливу на імунну систему, БЕТА-ІММУН сприяє
покращенню функціонального стану клітинного та гуморального імунітету (в т.ч.
підвищує неспецифічну резистентність організму) та зменшенню запальних
реакцій, прискоренню одужання та попередженню розвитку запальних процесів.

Рекомендації щодо застосування

Рекомендується дорослим як додаткове джерело біологічно активних речовин з
імуномодулюючою дією (бета-глюкани, селен, глікозиди, флавоноїди, вітаміни та
мікроелементи) з метою нормалізації функціонального стану імунної системи при
гострих та хронічних інфекційних та запальних захворюваннях та загального
зміцнення організму.

Протипоказання

Індивідуальна непереносимість компонентів, вагітність та період лактації.

Застереження щодо застосування: не перевищувати добову дозу, що
рекомендується. Не використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування.

Не є лікарським засобом.

Без ГМО.

Спосіб застосування та дози

Принимать взрослым по 1 капсуле в сутки – для предупреждения развития
заболеваний и для общего укрепления организма; по 2-3 капсулы в сутки – при
инфекционных и воспалительных заболеваниях. Употреблять за 30 минут до или
после еды, запивая водой. Курс употребления – 1-2 месяца, при необходимости
можно повторить несколько раз в год. Перед применением рекомендована
консультация врача.



Термін придатності

24 місяці від дати виробництва.

Умови зберігання

Хранить в оригинальной упаковке при температуре от 4ºС до 25ºС в сухом,
защищенном от света и недоступном для детей месте.

Упаковка

30 капсул у картонній коробці.

Виробник

ООО «НОВАЛИК-ФАРМА».

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження
діяльності

08171, Украина, Киевская обл., Киево-Святошинский р-н, с. Хотов, ул.
Промышленная, 3.


